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~ eFrogram 1.pas

program x1;
var
integer;

writeln( 'IlpueeT') ;
n:=nt+l:;




[leyaTaTb «HONMbY»
yKa3aHHOe KONMMYECTBO
k!



eProgram 1.pas* I

program x1;

var 1,n:integer;

begin

write ('KoIMdyecTBO 3SHAKOB — ')
readln(n) ;

while i<=n do begin {cocTaBHOW oIepaTop:
write (D) ;
L :=1+1

end;

end.




BblMUCINTB
doakTopuan 5!

51=17273%4*5



integer;

} HadaJlIbHOe SHad4eHMe 11) akropuana = 0! :
} HadallbHOE 3HAadYeHME IOJA YCIOBMA :
{ycnmoeue }

v

{Hadalo TeJyla KOHCTPYKIMM C COCTABHEM OINEpPaTOPOM )

{BEMMCIEeHMe dakTopuana n!
{n ODOJNXHO MEHATECA B TeJjle KOHCTPYKIMH )}

{KOHel Telna LMKIa |}
4

writeln('5!= ', fact); { BEHIBOO pesylbTaTa pacdeTa |

end.




Onpegenntb KOSIMYECTBO
LMdp B BBEOAEHHOM
LLlenioM 4yuncne



writeln ('BeemguTe uUeJqioe 4YMUCIO') ;
readln(n) ;

kol:=0;

while n>0 do begin

kol:=kol+1;
n:=n div 10;
end;
writeln ('KomnumuecrTteo uudpp = ',
readln;
end.




CocTaBbTe Tabnuuy 3Ha4YeHnn
doyHKL MU
y=5-x°/2
Ha oTpe3ke [-5; I]

c warom 0.5



writeln(' x 3

while x <= 5 do begilin
W oim= G =X gpaagloan
o o = 9 1 6o - W I, ¥ 8 S5 E 7
= 3 AR S
end;
end.




Hanuncatb nporpammy,
NOACYUTBLIBAIOLLYIO
KONMUYECTBO YETHbLIX W
HEYETHbLIX LUMAP B YMNChnE



program z.1;
var
a: lnteger;
even,odd: 1nteger;
begin
readln{a) ;

even := 0;
odd: =1

while a > [ do begin

if (a mod Z) = [0 then
even := even + 1
else
odd := odd + 1;
a = a div 10;
end;
writeln{'even: ', even);
writeln{'odd: ', odd);
end.




